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Opgave 5  Migratie in Brazilië 
 

 16 maximumscore 2 
Een juiste uitleg is: 
• in stedelijke gebieden wonen meer mensen / mensen dichter bij elkaar 

dan op het platteland (oorzaak) 1 
• waardoor de bereikbaarheid / toegankelijkheid van de gezondheidszorg  

in stedelijke gebieden beter (te organiseren) is / het runnen van 
ziekenhuizen makkelijker gaat (gevolg)  1 

 
 17 maximumscore 2 

• Uit het antwoord moet blijken dat het aandeel migranten in de 
reproductieve leeftijd relatief groot is (en in de vestigingsregio krijgen die 
migranten dus nog kinderen)  1 

• Uit het antwoord moet blijken dat het aantal kinderen per vrouw in deze 
plattelandsregio / weinig verstedelijkte regio relatief groot is 1 

 
 18 maximumscore 2 

• São Paulo  1 
• Een juiste reden is:  

Een groot deel van het totale inkomen in Amazonas wordt verdiend 
door een klein aantal grootgrondbezitters  1 

 
 19 maximumscore 2 

• Een juiste economische reden is: migranten kunnen zich alleen een 
huis in een sloppenwijk veroorloven 1 

• Een juiste sociaal-culturele reden is: migranten uit eenzelfde 
herkomstregio zoeken elkaar op / wonen bij elkaar in de buurt 1 

 
 


